813.0120

1/2" SteckschlUssel-Satz

Pos. Code Bezeichnung

1

0 N O o~ 0N

11
12
13
14
16

917.1223 1/2" Sechskant-Stecknuss, 23 mm
917.1224 1/2" Sechskant-Stecknuss, 24 mm
917.1343 1/2" Sechskant-Stecknuss, 26 mm
917.1227 1/2" Sechskant-Stecknuss, 27 mm
917.1344 1/2" Sechskant-Stecknuss, 28 mm
917.1230 1/2" Sechskant-Stecknuss, 30 mm
917.1232 1/2" Sechskant-Stecknuss, 32 mm
917.1215 1/2" Sechskant-Stecknuss, 15 mm
917.1216 1/2" Sechskant-Stecknuss, 16 mm
917.1217 1/2" Sechskant-Stecknuss, 17 mm
917.1218 1/2" Sechskant-Stecknuss, 18 mm
917.1219 1/2" Sechskant-Stecknuss, 19 mm
917.1220 1/2" Sechskant-Stecknuss, 20 mm
917.1221 1/2" Sechskant-Stecknuss, 21 mm

911.1207 3/8" Gleitstiick/VergroBerungsadapter,
3/8" F x 1/2'M

917.1340 1/2" Sechskant-Stecknuss, 8 mm

917.1341 1/2" Sechskant-Stecknuss, 9 mm

917.1210 1/2" Sechskant-Stecknuss, 10 mm
917.1211 1/2" Sechskant-Stecknuss, 11 mm
917.1212 1/2" Sechskant-Stecknuss, 12 mm
917.1222 1/2" Sechskant-Stecknuss, 22 mm
917.1213 1/2" Sechskant-Stecknuss, 13 mm
917.1214 1/2" Sechskant-Stecknuss, 14 mm

Teiligkeit

1

U IS N ) e

“1I=1=1=1=1=1=1=

Pos.

Code
911.4513

911.4514

911.4515

911.4516

911.4517

911.4518

911.4519

911.4552

911.1305
911.1306
911.1307
911.1308
911.1309
911.1310

911.1312

911.1314

Bezeichnung Teiligkeit

Bit-Stecknuss fiir RIBE®*-Schrauben, M7,
Lénge 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®*-Schrauben, M8,
Lange 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M9,
Lange 55 mm

Bit-Stecknuss flir RIBE®*-Schrauben, M10,
Lange 55 mm

Bit-Stecknuss flir RIBE®*-Schrauben, M12,
Lange 55 mm

Bit-Stecknuss flir RIBE®*-Schrauben, M13,
Léange 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M14,
Lénge 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®*-Schrauben, M16,
Lange 55 mm

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 5 mm
1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 6 mm
1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 7 mm
1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 8 mm
1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 9 mm

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz,
10 mm

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz,
12 mm

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz,
14 mm

9

755 x 398

Pos. Code

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

57

58

59

911.4333
911.4334
911.4335
911.4336
911.4322
911.4323
911.4324
911.4325
911.1363
911.1364
911.1365
911.1366
911.1367
911.1368
911.1369
911.1370
911.1373

911.1374

911.1375

911.1376

P25

Bezeichnung Teiligkeit

1/2" Torx-E-Stecknuss, E10
1/2" Torx-E-Stecknuss, E11
1/2" Torx-E-Stecknuss, E12
1/2" Torx-E-Stecknuss, E14
1/2" Torx-E-Stecknuss, E16
1/2" Torx-E-Stecknuss, E18
1/2" Torx-E-Stecknuss, E20
1/2" Torx-E-Stecknuss, E22
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T27
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T30
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T40
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T45
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T50
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T55
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T60
1/2" Bit-Stecknuss Torx, T70

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
TB27

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
TB30

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
TB40

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
TB45

1

RN S ) P P R (R R N N R R R e

250

PERFORMANGE PLUS



performance.

0000000000000 e

00000

23 24 26 27 28
15 16 17 19 I: 20 21 : 22
10 1 12 13 14

9
27 28 30 32

0000 000 &OCe TOed

GRS T27 T30 T40 T45 T50 T55 T60 T70 H5 H6 H7 H8 H9 H10  H12 H14
@ 15 @ 17 @ 19 @ 21 @ 22
[ @ |

RM7 RM8 RM9 RM10__ RM12 RM13 RM14 RM1 T30 T40 T T50 T55 T60 7
32
H9 H1 H T 70l

H5 Hé6 H7

0 H12 I 14 H T30H T40H TA! T50H T55H T60H IT H
E10 EN E12 E14 E16 E1 E22 M5 Mé m8 M9 m10 M12 M14 M16H

8 E20

18

23 2 26
19

17

900

!

8 9 10 n 12 13 14 15
Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
60 911.1377 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 80 917.1247 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 17 mm 1 103 911.1325 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 5 mm 1
TB50 81 917.1248 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 18 mm 1 104 911.1326 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 6 mm 1
61 Bl 1T/BSSB|I-Stecknuss feadiisiinlochbolin o 82 917.1249 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 19 mm 1 105 911.1327 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 7 mm 1
62 911.1379 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirmlochbohrung 4 83 917.1258 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 20 mm 1 106 911.1328 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 8 mm 1
TB60 ' 84 917.1259 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 21 mm 1 107 911.1329 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 9 mm 1
63 911.1380 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 85 917.1252 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 22 mm 1 108 911.1330 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 1
TB70 86 917.1313 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 8 mm 1 Lomm
64 911.1340 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M5, 55 mm 1 87 917.1309 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 9 mm 1 109 911.1332 }/22:nii1t-8tecknuss Innensechskant, lang, 1
50 KM 1/2" Bi-Stocknuss XZN, Me, 55 mm ! 88 9171240 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 10 mm T 110 917.1332 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang 1
66 911.1342 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M8, 55 mm 1 89 917.1241 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 11 mm 1 14 mm ' '
G/ PSS, W) S T 90 917.1242 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 12 mm 1 111 5150991 SimPOWER 1/2"lmpact-Stecknuss, 15mm 1
68 [SIBISAS) 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M10, 55 mm T 91 917.1243 1/2' Sechskant-Stecknuss, lang, 13 mm 1 112 5150992 SImMPOWER 1/2'Impact-Stecknuss, 17 mm 1
ORI 25E S echiSs PCAN MY 2155IN T 92 917.1244 1/2' Sechskant-Stecknuss, lang, 14 mm 1 113 5150993 SIMPOWER 1/2'lmpact-Stecknuss, 19 mm 1
ORI 255 G echiUSs PN M LSHIMN 1 93 917.1245 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 15 mm 1 114 5150994 SimPOWER 1/2'lmpact-Stecknuss, 21 mm 1
71 9111348 12 Bl Stecknuss XZN mit Stimlochbofrung, - 1 94 911.1250 1/2" Kardangelenk 1 115 5150995 SiMPOWER 1/2'Impact-Stecknuss, 22 mm 1
- 95 911.1523 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T27 1 . u 3
72 917.1315 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 23 mm _ e b d T30 ; 116 RIS 1/2" Verlangerung, 125 mm L
o " Bit-Stecknuss Torx, lang, . i 3
73 917.1257 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 24 mm 1 - d 117 EUMRIEEE] /27 Verlangerung, 250 mm i
74 [877H357) 1/2* Sechskant-Steck i 26 - 97 911.1525 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T40 1 118 917.1455 1/2" Gelenk-Steckgriff 1
. echskant-Stecknuss, lang, 26 mm
75 917.1954 1/2" Sechskant-Stecknuss Ianj 27 mm 1 98 911.1526 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T45 1 119 920.1290 1/2" SIMPOWER Umschaltknarre, 72 Zahn 1
: — 99 911.1527 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T50 1 120 516.1442 1/2" ERGOTORQUE®precision Ratschen- 1
76 917.1338 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 28 mm 1 .
9 100 911.1528 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T55 1 Drehmomentschiiissel Drenknopf, 40-200 Nm
77 917.1255 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 30 mm 1 -
101 911.1529 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T60 1
78 917.1256 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 32 mm 1
102 911.1517 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T70 1
79 917.1246 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 16 mm 1
=
)
—
@
N
=
[EE]
PERFORMANCE PLUS 251



